Proposta de teste de avaliacao 1 — Matematica 7

Nome da Escola Ano letivo 20 -20 | Matematica | 7.2 ano
Nome do Aluno Turma N.2 Data
Professor - -20

1.  Nas figuras seguintes estdo representadas varias pecas de fruta, cada uma
delas associada a um numero.
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1.1. O Ricardo escolheu o fruto que esta associado ao maior dos nimeros
dados.

Qual foi o fruto que o Ricardo escolheu?

1.2. O Nuno escolheu dois frutos, calculou a soma dos nimeros a eles
associados e obteve o niUmero zero.

Quais foram os frutos escolhidos pelo Nuno?

1.3. A Sofia escolheu todos os frutos cujos nUmeros associados estavam
compreendidos entre —2,5 e 2.

Quais foram os frutos que escolheu a Sofia?
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2. Calcula o valor numérico de cada uma das expressoes.

21. —2+3-(-5+7)

22. -1.1.,
4
2.3. 2-—x2-5
1
2.4. —E:3+2x(—3)

3. Umquinto de um nimero é 3 .
Qual é esse nimero?
(A) 1 (B) 3
(C) 5 (D) 15

4. Nareta numérica representada a seguir, esta marcada uma sequéncia de pontos
em que a distancia entre dois pontos consecutivos é sempre a mesma.

. 4 . 1
O ponto A corresponde ao nimero 3 e o ponto F corresponde ao nimero 3

t t t t t + t + + o
A B C D E F G H 1
_4 1
3 3
Qual é o ponto que corresponde ao nimero 1 ?
(A) Ponto B (B) Ponto D
(C) Ponto H (D) Ponto /

5.  Um determinado dia do més de outubro foi o eleito para comemorar o Dia
Mundial da Alimentacgao.

Calcula o valor numérico da seguinte
expressao para descobrires qual é esse dia.

(3

Apresenta todos os calculos que efetuares.
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6. Segundo dados da Organizacdo das Nacdes Unidas (ONU) no ano 2017, cerca
de cento e oito milhdes de pessoas foram afetadas pela fome em todo o mundo.

Escreve, em notacao cientifica, este nimero.

7. Escreve naforma 5”7, onde n é um nimero natural, a expressao:

52 x25°

8. Assinala a opgao que apresenta a expressao que tem menor valor.
(A) 2x100 (B) 8x0,01
(C) 8:0,1 (D) 2:0,01

9. Considera os seguintes nimeros racionais.

17 P 3

— ; 0,85 ; = ; 1°
10 6 2

Escreve estes niumeros por ordem crescente.

10. A figura ao lado representa um relvado que
inicialmente tinha a forma de um quadrado e
ao qual foi retirada uma parcela também com a
forma de um quadrado.

A area do jardim inicial era de 49 m’ e a area
da parcela retirada é de 16 m”.

Pretende-se vedar a parte restante do relvado
com rede.

Qual é, a quantidade, em metros, de rede
necessaria?

Mostra como obtiveste a tua resposta.
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11. A tabela seguinte apresenta o nimero de por¢des de alguns elementos da
piramide dos alimentos para a tua idade.

Hidratos de . s
Elementos carbono Horticolas Fruta Laticinios

Porgbes diérias
recomendadas

Completa a tabela, calculando o valor da expressao correspondente a cada
elemento.

Hidratos de carbono —

Horticolas —

Fruta —

Laticinios —

Porto
4 ' Editora



Proposta de teste de avaliacao 1 — Matematica 7

Proposta de Resolucao

1. Para facilitar a resolugéo vamos representar os numeros na reta numeérica.

-1,45
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Banana Macga .
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1.1. Laranja: ¥25 =5

1
1.2. Maca: +': Kiwi —==-
G *3 J9

©
W=

1.3. Manga, banana, kiwi e maga.

21. -2+3-(-5+7)=

=-2+3-(+2)=
=2+3-2=
=-—1
_1+1—g:
2.2. 4 1
() (<) (a2)
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= - + — = =
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3. Resposta: (D)

4. Resposta: (C)

=—gx(—1)+13=
=-3x(-1)+13=3+13=16

Resposta: Dia 16 de outubro.

6. 108 000 000 =1,08x10°
7. 52x25° =5°x(5%)’ =5 x5° =5°
8. Resposta: (B)

17 V3 3

9. ——<-0,85<—<1%<>
10 6 2
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10.

Ja9=7 ; J16=4
P=2%x7+2%3+2%x4
P=14+6+8

P=28

Resposta: Sdo necessarios 28 metros de rede.

11. Hidratos de carbono —

_12 _
3
=4
. 7 2
Horticolas — (+2)><[+2,]—2 =
=7-4=
=3
2 5
Fruta — (—2) +(—1) =
=4-1=
=3
2 1
Laticinios — —(\/5) +\/2_4+(2x§j:
=-3+2°+1=
=-3+4+1=
=2
Hidratos de . .
Elementos carbono Horticolas Fruta Laticinios
Porcdes diarias
recomendadas 4 3 3 2
Cotacao
11.(12.|113.(21.|122.(123.|124.| 3. |4. | 5. |6 7. | 8 9. | 10. | 11. | Total
6 6 6 4 4 4 4 5 5 8 6 7 5 5 9 16 100
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